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SKUPŠTINA / ASSEMBLEA
Komisija za priznanja
Commissione per i riconoscimenti

KLASA/CLASSE: 024-01/24-07/24
URBROJ/N:PROT: 2163-01/17-24-2
Pazin, 06. lipnja 2024.

ZAPISNIK

sa 5. sjednice Komisije za priznanja Skupštine Istarske županije održane dana 06. lipnja 2024. 
godine s početkom u 12,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednica Tereza Banić, Fedor Kompas, Ivana Špadijer, Jasna 
Opačak i Miloš Bajić.

Osim članova Odbora prisutni su: Melita Ferenčić, pomoćnica pročelnice Stručne službe 
Skupštine Istarske županije, i Vladimir Torbica, pročelnik Upravnog odjela za kulturu i 
zavičajnost.

Sjednicu otvara predsjednica Komisije za priznanja Tereza Banić, svih pozdravlja, konstatira 
kvorum i predlaže slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade „Krasna zemlja – Meraviglioso paese“
2. Razno

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1
Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade „Krasna zemlja – Meraviglioso paese“

Pročelnik Vladimir Torbica na početku sjednice daje pregled cjelokupnog načina biranja 
kandidata za dodjelu nagrade „Krasna zemlja – Meraviglioso Paese“. Pročelnik navodi da se 
svake godine objavljuje javni poziv koji je otvoren u zakonskom roku od 30 dana te da su se 
na taj javni poziv javila 4 kandidata od kojih su 3 kandidata  podnijela potpune prijedloge 
(kandidature) koje su razmatrane na sjednici Vijeća za kulturu dana 25. travnja 2024. godine. 
Pročelnik Vladimir Torbica detaljno obrazlaže način glasanja za prijavljene kandidate te 
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obavještava da je povjesničar umjetnosti i konzervator Ivan Matejčić dobio apsolutnu većinu 
glasova, odnosno 21 bod. Pročelnik Vladimir Torbica nadalje navodi 4 osnovna argumenta za 
dodjelu nagrade Ivanu Matejčiću. Kao prvi argument pročelnik Vladimir Torbica ističe da je 
Ivan Matejčić osnovao konzervatorski odjel u Puli koji djeluje i danas, a koji odjel je do 
gospodina Matejčića djelovao u sklopu ureda u Rijeci, što je za očuvanje baštine u Istri 
izuzetno bitno. Drugo, zahvaljujući studiji i konzervatorskom radu g. Matejčića, Eufrazijana je 
kandidirana za ulazak na listu svjetske baštine UNESCO-a. Treće, g. Matejčić je jedini u 
Republici Hrvatskoj dobio nagradu „Europa Nostra“. Četvrto, g. Matejčić je, između ostalog 
snimio niz edukativnih emisija na državnoj televiziji u okviru kojih je promovirao i popularizirao 
baštinu, a ono što je posebno važno je serija knjiga „Umjetnička baština istarske crkve“. 
Pročelnik Vladimir Torbica ističe da osim ova 4 ključna argumenta postoji i niz drugih 
argumenata za dodjelu nagrade „Krasna zemlja – Meraviglioso paese“ g. Ivanu Matejčiću.

Komisija za priznanja, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade „Krasna zemlja – Meraviglioso paese“ te se 
upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-3.
Razno

Pod točkom Raznom nije bilo rasprave.

Završeno u 12,10 sati.

Zapisnik vodila:
Katja Pernić Predsjednica Odbora

Tereza Banić


